

*За сов. искусство (в.), - 1991 - 5 июля (в. 11)*

## КОНЦЕРТ В КАПЕЛЛЕ

12 июня в Капелле симфонический оркестр театра выступил со сложной концертной программой. Под руководством В. Гергиева были исполнены 3-я симфония Рахманинова и Концерт для скрипки с оркестром Сибелиуса (солист А. Васильев).

Александр Васильев закончил консерваторию по классу Я. С. Рябинкова и с 1971 года работает в Кировском театре. Уже несколько лет он — концертмейстер, «первая скрипка» оркестра театра. В его исполнении звучат ответственнейшие соло в спектаклях театра — «Лебединое озеро», «Спящая красавица», «Баядерка» и др. Яркое выразительное звучание скрипки в его руках, способность передать и наиболее полно раскрыть замысел композитора — все это делает каждое выступление з. а. РСФСР А. Васильева

заметным и запоминающимся.

— Я люблю играть с нашим оркестром и довольно часто это делаю, но в основном в спектаклях, — говорит А. Васильев. — Но в прошлом сезоне с нашим оркестром исполнял концерт Мендельсона, а с оркестром Р. Мартынова — концерт Моцарта.

Концерт для скрипки с оркестром Сибелиуса исполняю впервые. Мне хотелось давно сыграть его с нашим оркестром. Это один из интереснейших концертов для скрипки, из-за больших трудностей в финале он исполняется довольно редко. А между тем он очень красив, представляет интерес и для солиста, и для оркестра.

К сожалению, гроза, настоящий ливень помешал некоторым зрителям приехать в Капеллу, но, несмотря на это, концерт прошел с большим успехом.